XII. Őszi Répcelaki Konferencia
Tízéves a város, több mint húszéves az önkormányzati rendszer

2011. november 12. (szombat) 9:00 óra

10 éves Nyitott Tér Közhasznú Kulturális Egyesület

Előadó: Nagy Ferencné az Egyesület gazdasági vezetője

Időpont: 13:05

Tisztelt Konferencia! Tisztelt Hölgyeim, Uraim!
2001. évben kapott Répcelak városi rangot, és 2001. évben alakult a Nyitott Tér Egyesület. 10 éves a város, és 10 éves Egyesületünk is. 
Mennyi igyekezet, aggodalom, tervezés, szervezés és kulturális munka volt ebben a tíz évben, amíg a jelenlegi szintre eljutottunk!
Előadásom alatt a háttérben az eltelt 10 év rendezvényeiből láthatnak egy rövid prezentációt vetített képek formájában.
A 2001. decemberi megalakulásunkkor a 16 alapító tag Répcelak város és kistérsége képzőművészeti, irodalmi, és komolyzenei rendezvény kínálatának színesítését, bővítését határozta meg Egyesületünk feladatául. 

Úgy gondoltuk, hogy a városi ranghoz a kultúra fejlesztése is hozzátartozik.
Reméltük, hogy lehet a közösség érdekében mozgósítani, ha nemesek a célok. 

Szándékunk és célunk volt: szellemiséget, lelket, a szó eredeti értelmében kultúrát teremteni és adni városunk, vonzáskörzetünk, kistérségünk lakóinak. 
 Minden törekvésünk a közösség megszólítására, kulturális élményeinek gazdagítására, a közös befogadás örömének kialakítására irányult. 
Célunkat Dr. Pusztay János gondolata körvonalazza legtisztábban:
„A város nemcsak épület. A város nemcsak utca és tér. A város nemcsak emberek.

         A város valami más. A város lélek. A város szellemiség.

         A lelket az ember leheli belé.

         A szellemiséget az eleven múlt, a pezsgő jelen és a megálmodott, megvalósuló jövő árasztja.

         Mindezek nélkül az épület, az utca, a tér nem város, csak emberek ideiglenes szálláshelye.”   Dr. Pusztay János
Hittünk és hiszünk abban, hogy a mai bezárkózó világunkban szükség van az értékek, a különleges látásmód közvetítésére. 
Hittünk abban is, hogy ezt a művészethez és a tudományhoz méltón fogjuk tenni.
Répcelak város képzőművészeti kiállítási hagyományokkal nem rendelkezett. Emiatt terveink megfogalmazásánál a legnagyobb hangsúlyt a rendszeres kiállítási programra helyeztük.

Támogató szakemberek tanácsaival felvértezve alakítottuk ki az éves kiállítási terveket. Alapvető szempontunk, hogy a tárlatok több műfaj megjelenésére nyújtsanak keretet, és a művészek kiválasztásánál ne feledkezzünk meg a jeles évfordulókról sem.

Tudatosan törekedtünk arra is, hogy megismertessük közönségünkkel a Vas megyében élő művészeket. 
A meghívottak körét gazdagítottuk a környező megyék jelentős értéket, illetve életművet felmutató képzőművészeivel.

Átgondolt döntésünk eredményeképpen sikerült állandó kapcsolatot létrehoznunk köz- és magán gyűjteményekkel. Így rendszeresen bemutatunk kiállítást a Szombathelyi Képtár, a győri Xántus János Múzeum és a Pittman-gyűjtemény gazdag anyagából.

Nagy figyelmet fordítunk a Répcelaki Fesztivál kiállítási programjaira is, amelyekre mindig a legkiválóbb művészeket igyekszünk meghívni.

A kezdetek óta összeálló vendégnévsor ma már nagyon imponáló. Több, a magyar képzőművészetben rangos helyet elfoglaló Kossuth díjas, Érdemes és Kiváló művész alkotásait is fogadhattuk.

Sikerült elérnünk, hogy ma már nemcsak híre, rangja, hanem vonzereje is támadt galériánknak. 
Kiállítási programunk beágyazódását követően tevékenységi körünket folyamatosan tovább bővítettük. 

2005. évben az Ümmögő Együttes társulásával a népzene, néptánc hagyományainak ápolásával, a népi kultúra közvetítésével, a népzene-néptánc rendezvényekkel, valamint az évente tartott Laki Kalinkó Folfesztivál megrendezésével bővült tevékenységi körünk. 

2006. évben Répcelaki Szabadegyetem – Hétköznapi tudomány és művészet címmel új sorozatot indítottunk, melynek keretében megyénk és régiónk kiemelkedő tudósai, egyetemi tanárai, illetve az adott téma legjobb ismerői adják át, mutatják be az érdeklődőknek szakterületük kiemelkedő eredményeit.

Örvendetes, hogy a tevékenység bővülése mellett taglétszámunk is nőtt. 
Jelenleg 31 tagja van Egyesületünknek. Emellett a pártoló tagok száma mintegy 10 fő, segítőink száma további 10 fő, főként tánc,- és zenepedagógusok. 

Alkalmazottunk nincs. Az egyesület vezetői munkájukért díjazásban nem részesülnek.
Tisztelt Konferencia!

Az eltelt 10 év munkája rendezvényeink színvonalában és sokszínűségében mérhető. A 10 esztendő folyamata, a rendezvények egymáshoz illeszkedése, a tudatos építkezés beváltotta reményeinket.
Az utóbbi években éves programterv alapján, havi rendszerességgel megszervezve, pénzügyi lehetőségünk függvényében évente 40-50 kulturális rendezvényt tartottunk melyek:  
· Képzőművészeti kiállítások

· A Répcelaki szabadegyetem előadássorozata

· Komolyzenei hangversenyek 

· Irodalmi estek

· Népzene-néptánc rendezvények

· Táncházak
· Laki Kalinkó Folkfesztivál
· Színházi vendégjátékok fogadása.

Programterveinket Egyesületünk elnöke: Garas Kálmán fotóművész, a Savaria Egyetemi Központ Rajz tanszékének óraadója készíti el. Jóváhagyás előtt kikéri az Egyesület vezetőinek, valamint a város egyházi és világi vezető értelmiségének véleményét.
Képzőművészeti kiállításaink tervezésénél és szervezésénél Salamon Nándor művészettörténész, művészeti író, a Szombathelyi Képtár nyugalmazott igazgatója, és Tóth Csaba festőművész, főiskolai docens tanácsadóként működik közre. 

Ümmögő Népzene Néptánc Együttesünk művészeti vezetője Palenik József néprajzkutató, koreográfus, táncpedagógus, a mosonmagyaróvári Lajta Néptánc Egyesület vezetője. 
Rendezvényeinket sikeres pályázataink révén, Répcelak Város Önkormányzata és adományozóink által nyújtott anyagi támogatás és bíztatás által, valamint a Művelődési Otthon munkatársainak segítségével tudtuk megvalósítani.  
Tisztelt Konferencia!

Az eltelt 10 évben – míg épült, szépült kisvárosunk – mi is sokat tettünk! Közhasznú, kulturális tevékenységünk keretében a következő eredményeket értük el: 
· Képzőművészeti kiállításaink által Répcelak város és a körzetében élő műkedvelő közönség számára lehetőség nyílt a képző, ipar- és fotóművészet területén a muzeális értékű, és a kortárs művészek alkotásainak megismerésére.

Örvendetes, hogy ma már Répcelak városnak is van egy művészetpártoló közönsége.

A Galériában most látható kiállításunk már a 88. a kiállításaink sorában.

· Szabadegyetemi előadásaink rendkívüli ismeretekkel gazdagították látogatóink tudását.
A 2011. október havi előadás már a 47. volt a Répcelaki Szabadegyetem sorozatban.
· Ümmögő Együttesünk által a népzene és néptánc tovább él.
Rendezvényeik, táncházaik hasznos és tartalmas időtöltést nyújtanak a szereplőknek és közönségüknek egyaránt.
· Műsoraink szervezése során kiváló munkakapcsolatot alakítottunk ki a Nyugat-dunántúli Régió több jelentős kulturális intézményével: a Savaria Egyetemi Központtal, Szombathelyi Képtárral, a Vas Megyei Művelődési Központtal, valamint neves tánccsoportokkal, együttesekkel.

· Megtisztelő, hogy rendezvényeinken országos hírű előadók, művészek, egyetemi tanárok vesznek részt, működnek közre. 
· Rendezvényeink ma már nemcsak városunkban, hanem Vas megyében és a Nyugat-dunántúli Régióban is ismertek. 
· Örvendetes, hogy rendezvényeink látogatottsága folyamatosan nő.
· Rendezvényeink publicitása megfelelő. Közönségünk a médiákon keresztül folyamatos tájékoztatást kap műsorainkról, tevékenységünkről.
Összefoglalva elmondhatjuk, hogy az eltelt 10 évben hagyományt teremtettünk, kulturális szokásokat honosítottunk meg, és egyben alkalmat adtunk a helyi iskola vizuális nevelésének segítésére.
Az évente tartott 40-50 kulturális rendezvény által a Nyitott Tér Egyesületnek jelentős szerepe van Répcelak város közművelődésében, a közösségi kultúra fejlesztésében. 

10 éve működő Egyesületünk nagy sikernek könyveli el, hogy a Répcelak Városért Program keretében kiállítási programunkról megjelenhetett a KIÁLLÍTÓ TÉR – a Répce Galéria 10 éve - című könyv. 
Köszönjük a lehetőséget Répcelak Város Önkormányzatának! 

Eredményeinkben nagy szerepe van annak, hogy az Egyesület vezetői egymást segítve, támogatva, nagy hittel és lelkesedéssel végzik munkájukat. Kikérik, és hasznosítják egymás véleményét, javaslatait. 
Jó a kapcsolatuk a tagsággal, a rendezvények közönségével, a város egyházi és civil vezetőivel.  
Tisztelt Konferencia!

A Nyitott Tér KKE tevékenységének legfőbb támogatója Répcelak Város Önkormányzata. 
Támogatásukon kívül igyekszünk megragadni minden, a profilunkhoz illeszkedő pályázati lehetőséget. Az utóbbi 5 évben évente átlagosan 8 pályázatot adtunk be, melyek általában sikerrel jártak.
Az utóbbi 5 évben az átlagos évi összes bevételünkből (4,2 millió Ft) 35 % részarányt képviselt az Önkormányzat támogatása (1.5 millió Ft), és 65 % volt a más egyéb bevételek részaránya: pályázati támogatások, adományok, közhasznú bevételek, SZJA 1 %, stb. (2,7 millió Ft).
Munkánk eredményeképpen tehát minden 1 000 Ft önkormányzati támogatáshoz (további 1868 Ft-ot) közel 2 000 forintot tudtunk hozzátenni más forrásból költségeink fedezetéhez.
Előadásom végéhez közeledve elmondhatom, hogy köszönettel tartozunk:
· Répcelak Város Polgármesterének és Képviselőtestületének a tevékenységünkhöz nyújtott anyagi támogatásért, céljaink megvalósításához adott bátorításért. 
· Adományozóinknak, hogy értéket és lehetőséget láttak programjainkban, és anyagilag támogatták tevékenységünket.
· A Móra F. Általános és Művészeti Iskola tanárainak és tanulóinak a Kiállítás megnyitóinkon történt értékes szerepléseikért. 
· Tagjainknak a tevékeny segítségükért, hasznos javaslataikért és támogatásukért.
Tisztelt Konferencia!
Az eltelt 10 év eredményei alapján bizalommal – az anyagiakat illetően némi kétséggel - nézünk a jövőbe, alakítjuk programjainkat és szervezzük rendezvényeinket. 

Hiszünk abban, hogy közönségünk nyitott szívvel fogadja az általunk közvetített értékeket, és adhatunk örömet, szépséget és cseppnyi másságot a mindennapokban.

Bízunk abban, hogy egyre többen vesznek részt tevékenységünkben, látogatják és adományaikkal, segítő közreműködésükkel támogatják programjainkat.
Reméljük, hogy a nehéz gazdasági helyzet ellenére a kulturális tevékenység önkormányzati, vállalkozói és pályázati támogatására a továbbiakban is lesz lehetőség!
Nem mindegy, hogy milyen várost hagyunk utódainkra, mit viszünk át a „túlsó partra”.

Répcelak város nem csak épületek együttese, nem csak lakosainak összessége, hanem múltjával, szellemiségével együtt egész. 

Olyanná kell tennünk, hogy büszkén vállalhassuk!
Ebben kell továbbra is együttműködni Répcelak Város Önkormányzatának, egyesületeinek, szervezeteinek, felekezeteinek és minden polgárának!
Tisztelt Konferencia!
A Nyitott Tér Egyesület 10 éves tevékenységével kapcsolatosan még sok mindenről lehetne beszélni, azonban az idő rövidsége miatt ennyiben tudtam összefoglalni a lényeget.

Remélem, hogy a Nyitott Tér Egyesület közhasznú, kulturális tevékenységének bemutatása által előadásom hozzájárult a civil mozgalom, a nonprofit tevékenység megismeréséhez, és megfelelően illusztrálta a város kulturális életében betöltött szerepünket.
Előadásom végéhez érve köszönöm megtisztelő figyelmüket.
Répcelak, 2011. november 12. 
Nagy Ferencné gazdasági vezető
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