20 éves az Ümmögő Néptáncegyüttes
Pártolói est rendezvény 

2014. október 25 (szombat) 18:00 óra

Tisztelt Ünneplő Közönség!

Kedves Vendégeink, kedves Barátaink!

A Nyitott Tér Egyesület képviseletében tisztelettel és szeretettel köszöntöm Mindnyájukat. 
Azért gyűltünk ma itt össze, hogy a 20 éves jubileumán ünnepeljük az Ümmögő együttest, akik 2005 óta, immár 9 éve Egyesületünk keretein belül működnek.
Nagy szeretettel köszöntöm a megjelent régi Ümmögő tagokat. Köszönjük, hogy eljöttek. Az Ő munkájuk is része a 20 évnek. Sikereinkben Ők is osztoznak!
Köszöntőm alatt a háttérben az Ümmögő együttes tevékenységéből láthatnak egy rövid prezentációt. 

Egyesületünk küldetése, hogy kulturális tevékenységével a képzőművészet, a komolyzene, az irodalom, a népzene-néptánc területén gondozza és ápolja értékeinket. 

Kodály Zoltán szerint:

A „Kultúra annyi, mint tanulás; megszerezni, színvonalon tartani nehéz, elveszteni könnyű.”

Immár több mint 12 éve végezzük elhivatott kulturális tevékenységünket, melyet 
figyelemmel az előbbi idézetre, folyamatosan bővítünk, rendezvényeink színvonalát emeljük. Több olyan fejlesztést hajtottunk végre, melyek növelték a mindennapi élet kulturális lehetőségeit, az itt lakók számára élhetőbbé tették városunkat.

Különös feladatra vállalkoztunk 2005-ben, mikor is az Ümmögő Egyesület kérésének eleget téve vállaltuk, hogy beolvadhassanak Egyesületünkbe, és lehetőséget valamint pénzügyi feltételeket teremtünk folyamatos működésükhöz. 
Tevékenységi körünket kibővítettük a népzene-néptánc hagyományok ápolásával, a népi kultúra közvetítésével, a népzene-néptánc rendezvényekkel, valamint az évente tartott Laki Kalinkó Folfesztivál megrendezésével. 

Az Ümmögő Együttes az 1994. évi megalakulása óta folyamatosan működik. 
Lelkes, a népzene-néptánc iránt fogékony tagokból álló csapat. Taglétszámuk változó, jelenleg 12 fő néptáncos Répcelakról és a környékbeli településekről. Örvendetes, hogy létszámuk az utóbbi időben már folyamatosan bővül gyermek táncosokkal, akik később az utánpótlást jelenthetik.
Legfontosabb célkitűzésük a szakmai fejlődés, valamint a talpon maradás, amely jelen körülmények között nem lebecsülendő. A többműszakos munkarend, hétvégi műszak, lakóhelytől távoli munka, családi, otthoni elfoglaltság megnehezíti a próbára, vagy éppen fellépésre járást. 

Épp ezért is értékelendő különösképp, hogy a LAKI LAKINKÓ fesztiválunk ez évben is nagyon jól sikerült. Az együttes tagjai maximális szorgalommal és odaadással vettek részt az előkészítő és operatív munkában.

A település fiataljainak népzenével és néptánccal, népművészeti örökségünkkel történő megismertetésére 2010-ben programot dolgoztunk ki a Móra F. Általános és Művészeti Iskolával együttműködve. Ennek eredményeként az Ümmögő együttes iskolai szakköri foglalkozást vezet. Tánc és dráma órán gyakorlati táncbemutatót, Hon és Népismeret óra keretében előadást tartanak. 
E program eredménye hosszútávon mérhető. Megvalósításához szakmailag jól felépített program és összefogás szükséges, valamint a családok és településvezetők támogatása.

A néptánc a magyar kultúra része. Kicsitől a nagyig bárki táncolhatja. A néprajzi tájegységek szerinti táncfajták megismerése során a hagyományokkal, népszokásokkal is megismerkedhetnek a gyerekek.

Az Együttes lehetőség szerint megragad minden alkalmat, hogy mások számára is élményt nyújtson a néptánc. 
Így történt ez például az elmúlt év novemberében is, amikor Táplánszentkereszten az együttes 2 tagja a Szent Márton napi ünnepségen 200 fős diáksereget tanított ugrós táncra.

A létszám növelésére, az új tagok fogadására folyamatosan lehetőséget biztosítunk. Az Együttes egyre magasabb színvonalú fellépései és táncházaik is elősegítik létszámuk növekedését. 
Táncházaikkal lehetőséget teremtünk a fiataloknak a népzene-néptánc gyakorlására. Megismerhetik a népi muzsikálás, táncolás örömét, bekerülhetnek az együtt táncolás, dalolás vidám forgatagába.

Az Ümmögő Együttes vezetője 2004. évtől: Gömböcz Róbert, helyettese Baranyai Tibor. Ők szervezik és irányítják az Együttes munkájukat.

Jelenleg a megbízott vezető: Kéri András, aki még a szárnyait próbálgatja.

A vezetőknek nagy szerepe van abban, hogy az Együttes az elmúlt 20 évben folyamatosan tudott működni, repertoárja gazdagodott, műsoraik színvonala nőtt. Irányításukkal sikereket értek el, és szerepléseikkel számos megyei rendezvény programját színesítették. 
Folyamatosan törekedtek a kieső népzenészek, néptáncosok pótlására, a fiatalok tanítására. Szervezik a táncházakat, az Együttes fellépéseit, és a Laki Kalinkó Folkfesztivál programját.

1994 nyarától kezdődően tanulnak néptánc koreográfiákat, népdal csokrokat, és vállalnak önálló műsorokat falunapokon, fesztiválokon és más különféle rendezvényeken.

Előadásaikban a jelenlegi Magyarország területének népzenei és néptánc motívumai jelennek meg népdalcsokrok és néptánc produkciók formájában. 
A koreográfiákat bemutatták és betanították Csollány Csaba néptánc oktató és Palenik József táncpedagógus, valamint korábban Paniti Ilona és Levente.

A zenei kíséretük általában a Boglya zenekar, korábban  a saját citerazenekar. 

Évente 15-20 alkalommal lépnek fel a Répcelak város, és kistérsége, valamint Vas és Győr-Moson-Sopron megye rendezvényein.

Ők indították el 2000. évben, és szervezik meg minden év nyarán a rendkívül nagy népszerűségnek örvendő Laki Kalinkó Folkfesztivál egész napos programját, ahol alkalmanként 15-20 népzenei és néptánc csoport, 400-500 zenész és táncos lép fel.

A Laki Kalinkó népszerűségének és színvonalának emelése érdekében minden évben meghívást kap olyan előadóművész, illetve együttes, aki méltón reprezentálja a magyar népzene és néptánc kultúra széles színskáláját és hagyományait. Vendégünk volt már a Ghymes, a Hétrét és a Regős Együttes, valamint a Csík zenekar. 

A Laki Kalinkó látogatottsága évről évre nőtt. A nézőszám az utóbbi években mintegy 5 000 - 6 000 fő volt.

Programjaikat a táncházak is színesítették. 
A Laki Kalinkó műsorainak befejezését követően minden alkalommal nagy sikerű táncház volt. Emellett rendezvényeikhez kapcsolódóan, illetve próbákat követően általában negyedévente egyszer tartottak táncházi foglalkozást. Ezeken több esetben meghívott táncegyüttes (Pld: Ungaresca) vezető táncosai tanították az új táncokat, koreográfiákat. A „Pártolói est” rendezvények is mindig táncházzal fejeződtek be.

Kedves Vendégeink!

A fiatalok sok élménnyel gazdagodhatnak a tánccal kapcsolatosan: népdalokat, régi szokásokat, mesterségeket, helyeket és embereket ismerhetnek meg. A magyar néptánc gyakorlása mindenképpen egy speciális közösség tagjává emeli az embert. A táncosok kezdetben a motívumokkal ismerkednek, majd ezek kapcsolódási rendjét sajátítják el az adott táncnyelv szerkezetének megfelelően. 
Az effajta tudás teszi lehetővé, hogy az a táncos, aki igencsak „jól beszéli” a tánc nyelvét, képes legyen közvetíteni ilyen formában a mondanivalóját: „beszélni a táncával”. Talán ez a legfontosabb dolog, amelyet egy igazi táncosnak el kell sajátítania.
A tánccal, a mozgással való beszéd, illetve önkifejezés lehetővé teszi azt, hogy előtérbe kerüljenek az emberi, baráti viszonyok.

A gyakorlással és fellépésekkel eltöltött évek, illetve évtizedek nemcsak a tánclépések és koreográfiák elsajátításával gazdagítja az embert. 
A fegyelem, a zene és a tánc iránti elkötelezettség, a közösség és a társaság szeretete szinte kivétel nélkül jellemző minden táncosra. 

Az UNESCO 2011-ben felvette a „Legjobb megőrzési gyakorlatok” regiszterébe

a táncház módszert, amely a szellemi kulturális örökség átörökítésének magyar modellje. Ide az UNESCO azokat a tevékenységeket veszi fel, amelyeket a szellemi kulturális örökség megőrzésének és fenntartásának példa értékű módszereként, nemzetközi szinten is terjesztésre érdemesnek talál.
Különös jelentőséggel bírtak a „Muzsikusportré táncházzal” rendezvényeink is, melyek keretében Dr. Halmos Béla népzenekutató és prímás, a Táncház Archívum elhunyt vezetőjének közvetítésében az Együttes és a táncházak közönsége megismerhette az erdélyi népzenészek tevékenységét, az általuk ránk hagyott népművészeti értékeket.
A Táncélet a Sóvidéken beszélgetés keretében találkozhattak a néptánc mozgalom meghatározó személyiségével, Lőrincz Lajossal. Lajos bácsi irányításával részük volt egy fergeteges táncházban.
Ümmögő Együttes 1996-ban bronz minősítést, 2002-ben ezüst minősítést kapott. 2009-ben a „Vas megyében születtem” népzenei találkozón előadott rábaközi népdalcsokruk felkerült a találkozóról készített CD lemezre. 2014-ben Répcelak városért díszoklevélben részesültek. 
Vezetőjük Gömböcz Róbert 2011-ben Kistérségi Közművelődési díjban és Közösségi Kultúráért megyei kitüntetésben részesült.
Fellépéseik, a Laki Kalinkó Folkfesztivál megrendezése, az általános iskolában a szakkör működtetése, a táncházak szervezése példázza a hagyományőrzés területén végzett kitartó és eredményes munkájukat. 

Pártoló estünk célja, hogy az Ümmögő hagyományőrző néptánc együttes bemutassa a vendégeknek az új koreográfiákat, szemléltesse egy sikeres közösség tevékenységét, felhívja a figyelmet hagyományok megtartásának, megőrzésének fontosságára.

Mi is a hagyomány? Emlékezet, szokásrendszer? 
Németh László szerint:

„A népek emlékezete a hagyomány. A hagyomány: egy nemzet válasza életkörülményeire, a nemzet igazi személyisége, mellyel időben önmagához és feladataihoz hű maradhat” 

Szükséges ma egyáltalán erről beszélnünk? Abban a korban, amikor minden arra ösztökél, hogy újulj meg, dobd el a régit, hisz az új még jobb, hogy vegyél, fogyassz, pazarolj. Szinte el is felejtjük az ünnepet, ami pedig a hagyomány fontos része.

Márai Sándor a Füveskönyvben azt írja:

„Ha az ünnep elérkezik életedben, akkor ünnepelj egészen. Ölts fekete ruhát. Keféld meg hajad vizes kefével. Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejts el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárban írják piros betűkkel. Nézd a régieket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepeltek! Az ünnep a különbözés. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás. Az ünnep legyen ünnepies. Legyen benne tánc, virág, fiatal nők, válogatott étkek, vérpezsdítő és feledkezést nyújtó italok. S mindenekfölött legyen benne valami a régi rendtartásból, a hetedik napból, a megszakításból, a teljes kikapcsolásból, legyen benne áhítat és föltétlenség. Az ünnep az élet rangja, felsőbb értelme. Készülj föl reá, testben és lélekben.
S nemcsak a naptárnak van piros betűs napja. Az élet elhoz másféle, láthatatlan ünnepeket is. Ilyenkor felejts el mindent, figyelj az ünnepre.” 

Hát igen! Ünnepeljünk!

Ünnepeljük, hogy az Ümmögő együttes köztünk van, s ez nekünk jó! 
Az Ümmögő Együttes által a népzene és néptánc tovább él. Rendezvényeik, táncházaik hasznos és tartalmas időtöltést nyújtanak a szereplőknek és közönségüknek egyaránt.

A beszédem alatt felvillanó képek rendezvényeikről készültek, melyekkel talán sikerült vizuálisan is bemutatni tevékenységük sokszínűségét.

Összefoglalva elmondhatom, hogy az Ümmögő együttes a megalakulása óta eltelt 20 évben hagyományt teremtett, kulturális szokásokat honosított meg. 

Az együttes tevékenysége erősíti azt a folyamatot, mely által a Nyitott Tér Egyesület szerepe Répcelak város közművelődésében, a közösségi kultúra fejlesztésében egyre nagyobb jelentőséggel bír.
Köszönjük az Ümmögő tagok családjának, hogy segítették őket, módot, és lehetőséget adtak munkájukhoz.

Köszönjük az önkéntesek, a vállalkozók, magánszemélyek és különösképpen a Répcelaki Önkormányzat támogatását, mely lehetővé tette az Ümmögő együttes  eredményes működését, hogy most itt ünnepelhessük a 20 éves jubileumot!

Pártolói estünkről hiányzik Garas Kálmán, Egyesületünk elnöke.
Neki rendezvényünkkel egyidejűleg kiállítása van Pécsett a Kodály Központban. Garas Kálmán mindnyájuknak üdvözletét küldi, jó szórakozást, szép és méltó ünneplést kíván.

A jubileum alkalmából gratulálok az Ümmögő együttes vezetőinek és tagjainak.
Munkájukhoz kedvet, erőt, egészséget, további sikereket kívánok, hogy majd 
10-20-50 év múlva újabb generációk, újabb évfordulókat ünnepelhessenek együtt.

Köszöntőm végérhez érve megköszönöm megtisztelő figyelmüket. 
Fogadják szeretettel jubileumi ünnepi műsorunkat! Ünnepeljenek velünk!
A támogatói estet megnyitom, jó szórakozást kívánok Mindnyájuknak!

Répcelak, 2014. október 25. 

Nagy Ferencné gazdasági vezető

Nyitott Tér Közhasznú Kulturális Egyesület
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